

昂首阔步春天里 奋楫笃行向未来

在这个春意渐浓的3月,全国两会成为万众瞩目的焦点。从人民大会堂前代表委员们意气风发的身影,到分组讨论中思想碰撞的生动场景;从“代表通道”上科技创新、乡村振兴等热点话题的激情回应,到记者会上外交政策、民生保障等核心议题的权威解读,一幅幅画面定格着民主决策的高光时刻。各学校开展两会知识进校园活动,让学生们知两会、快成长。各地干部群众通过电视、网络、广播等多种渠道,共同见证这场与时代同行的盛会。两会闭幕后,两会精神宣传也迅速展开。这些生动的画面,正是亿万人民同心筑梦的时代缩影。



江苏东台市:人大代表讲国徽

在全国两会召开之际,江苏省东台市实验小学开展“阳春三月话两会 少年心中有家国”主题系列活动。通过组织学生走进社区寻访身边的两会代表,收看两会新闻,关注两会热点话题等活动,引导学生知晓两会重大意义。图为3月6日,东台市实验小学党委书记、东台市人大代表王泽海给学生讲解国徽设计的含义和国徽的法律地位,普及宪法知识。

练益华摄



安徽安庆市:小学生学两会知识

3月4日上午,安徽省安庆市迎江区华中路第三小学组织开展了“两会知识进课堂”主题班会教育活动。教师将两会知识搬进课堂,引导学生们关心国家大事,激发爱国热情。图为活动现场。

徐嘉摄



河北秦皇岛市:社区居民和学生同看两会

3月4日,河北省秦皇岛市海港区白塔岭街道半岛书香社区联合秦皇岛新世纪高级中学开展“收看全国两会 关注国家大事”活动,组织部分社区居民、学校师生走进社区活动室,共同收看全国政协十四届三次会议开幕式。图为活动现场。

曹建雄摄



贵州黄平县:党员干部关注全国两会

2025年全国两会召开后,贵州省黄平县组织广大干部群众认真收听收看两会直播,学习领会会议精神,汲取奋进力量。图为3月5日,黄平县医疗系统党员收看两会直播。

雷赵萱 潘江平 摄



重庆沙坪坝区:社会各界关注全国两会

全国两会期间,重庆市沙坪坝区广大干部群众纷纷通过电视、网络、广播等收看两会,密切关注两会内容。图为3月5日,重庆市沙坪坝区天星桥街道梨树湾社区的党员群众一起收看第十四届全国人民代表大会第三次会议。

孙凯芳摄



新疆克州:全国两会精神宣传到边疆

3月11日,新疆出入境边防检查总站克州边境管理支队滕尔托考依边境派出所开展形式多样的宣传活动,让全国两会的声音传到边境一线,使边境群众及时了解和掌握新的惠民政策。图为派出所民警向群众宣讲全国两会精神。

刘楠摄